
VELIKA
BRAZILSKA
TURA

Doživite Brazilijo v vsem
njenem razkošju in

raznolikosti!
 Na nepozabnem 15-
dnevnem potovanju

bomo raziskovali deželo
neverjetnih kontrastov –

od živahnosti Ria de
Janeira, mističnosti

amazonskega pragozda,
do veličastnih slapov
Iguazú in utripajoče
energije São Paula. 

 21. OKTOBER - 
4. NOVEMBER

2025

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

1.DAN (21. OKTOBER): TRST - RIO DE
JANEIRO (OBROKI NA LETALU)

Zbor potnikov na letališču v Trstu.
Po opravljenih formalnostih bomo
odleteli proti Rio de Janeiru.

2.DAN (22. OKTOBER): RIO DE
JANEIRO (ZAJTRK)

Prihod v Rio v zgodnjih jutranjih
urah, prevoz do hotela in nočitev.
Po zajtrku bo prost dan. Tisti, ki si
želite sprostitve, lahko izkoristite
čas za kopanje, sprehod ob obali
ali preprosto poležavanje v senci
ob knjigi in koktajlu. Dan je tudi
namenjen za udeležitev kongresa
IOC v Rio de Janeiru. Nočitev.

3.DAN (23. OKTOBER):  RIO DE JANEIRO (ZAJTRK, KOSILO)

Po zajtrku nas čaka celodnevni ogled živahnega in raznoliko obarvanega Ria
de Janeira – mesta, ki združuje naravno lepoto, kulturo, glasbo in nogomet v
edinstveno brazilsko izkušnjo. Našo pot bomo začeli z vzponom na znameniti
Corcovado, kjer stoji ena najbolj prepoznavnih svetovnih ikon – kip Kristusa
Odrešenika. Z razgledne točke se nam bo odprl nepozaben pogled na mesto,
zalive in tropsko zelenje pod nami. Sledi obisk botaničnega vrta (Jardim
Botânico), kjer domujejo tropske rastline, orhideje, palme in – ob sreči – tudi
nekaj radovednih opic. Nato se bomo odpravili do Maracane, legendarnega
nogometnega stadiona, kjer si bomo ogledali njegovo zunanjost in slišali nekaj
zanimivosti iz bogate športne zgodovine Brazilije. Naš dan bomo nadaljevali na
Sambodromu, prizorišču vsakoletnega spektakularnega karnevala. Obiskali
bomo tudi šolo sambe, kjer nam bodo razložili pomen in priprave na karneval,
si ogledali kostume ter, če bo možno, tudi zaplesali nekaj korakov sambe.
Ogledali si bomo sodobni in izjemno zanimiv Muzej prihodnosti (Museu do
Amanhã), ki s svojo futuristično arhitekturo in interaktivnimi razstavami odpira
vprašanja o znanosti, okolju in prihodnosti človeštva. Dan bomo zaključili v eni
najbolj barvitih in umetniško navdihujočih sosesk – Lapa, znani po svojih
slavnih Selarónovih stopnicah, ulični umetnosti in glasbeni sceni. Nočitev.



Po zajtrku se bomo odpravili na eno izmed najbolj spektakularnih razglednih točk v
Riu – Pão de Açúcar oziroma Sladkorni stožec, granitno skalno gmoto, ki veličastno
bdi nad mestom. Z vzpenjačo se bomo v dveh etapah povzpeli na vrh, od koder se
odpira dih jemajoč pogled na zaliv Guanabara, mesto Rio, Copacabano, plaže ter
hribe v notranjosti. V dobrih vremenskih pogojih lahko od tu vidimo tudi kip Kristusa
na Corcovadu. Po razglednem doživetju nas bo čakalo sproščeno popoldne ob obali
– obiskali bomo slikovito plažo Ipanema, sinonim za brazilski življenjski slog. Tukaj
si boste lahko vzeli čas za sprostitev, kopanje, sončenje ali preprosto opazovanje
živahnega utripanja vsakdanjega življenja – mimoidoči prodajalci, domačini na
odbojki, glasba in vonj po svežem kokosovem orehu ustvarijo pravo brazilsko kuliso.
Povratek v hotel in nočitev.
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4.DAN (24. OKTOBER):  RIO DE JANEIRO (ZAJTRK) 



TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Po zajtrku se bomo poslovili od
slikovitega Ria de Janeira in se z
notranjim letom odpravili proti
Salvadorju, glavnemu mestu zvezne
države Bahia, ki velja za srce afro-
brazilske kulture in zgodovinske
dediščine. Po pristanku in krajšem
prevozu nas bo najprej čakal obisk
cerkve Bom Fin, nato se bomo zapeljali
do Monte Serrat, zgodovinskega hriba s
trdnjavo in cerkvico iz 16. stoletja, od
koder se odpira panoramski pogled na
mesto in morje. Ta točka je odlična za
fotografiranje in spoznavanje prvih
trenutkov portugalske prisotnosti v tem
delu Brazilije. Po ogledu bo čas za
kosilo, popoldne pa bo namenjeno
prostemu času za počitek, sprehod ob
obali ali samostojno raziskovanje bližine
hotela. Nočitev.

5.DAN (25. OKTOBER): RIO DE JANEIRO -
SALVADOR (ZAJTRK, KOSILO) 

Po zajtrku bo dan namenjen raziskovanju Salvadorja, enega najstarejših mest v Braziliji,
kjer se mešajo kolonialna zgodovina, afriška duhovnost in barvita umetnost. Našo pot
bomo začeli na znameniti tržnici Mercado Modelo, ki ponuja pristne izdelke domače
obrti, spominke, začimbe, glasbene instrumente ter tipično bahijsko kulinariko. Med
vonji, ritmi in barvami bomo pokukali v vsakdanje življenje domačinov. Nato se bomo
povzpeli z legendarnim Elevador Lacerda – znamenitim mestnim dvigalom, ki povezuje
spodnje in zgornje mesto. Dvigalo je simbol Salvadorja in ponuja čudovit razgled na
zaliv Baía de Todos os Santos. Zgornje mesto nas bo popeljalo naravnost v Pelourinho,
srce zgodovinskega Salvadorja in UNESCO-va svetovna dediščina. Sprehodili se bomo
med tlakovci, kolonialnimi hišami pisanih fasad in baročnimi cerkvami, kot je Igreja de
São Francisco, ki velja za enega najlepših primerov brazilske baročne umetnosti. Tu se
utrip mesta še vedno izraža v plesu kapoeire, afriških ritmih in živahnih oknih ateljejev.
Popoldne prosto v Pelourinhu. Nočitev.

6.DAN (26. OKTOBER): SALVADOR (ZAJTRK) 



Po zajtrku se bomo poslovili od živahnega Salvadorja in se odpravili na letališče, od
koder bomo poleteli proti naslednji destinaciji našega potovanja – skrivnostnemu in
očarljivemu Manausu, prestolnici brazilske Amazonije. Že sam pristanek v mestu,
obkroženem z zelenim pasom tropskega gozda, ponuja občutek, da smo vstopili v
povsem drugi svet. Po prihodu sledi transfer do hotela in prosto. Nočitetv.

7.DAN (27. OKTOBER): SALVADOR - MANAUS (ZAJTRK)
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8.DAN (28. OKTOBER): MANAUS (ZAJTRK, KOSILO)

Dan bomo posvetili nepozabni amazonski izkušnji, kjer bomo s čolna odkrivali
skrivnosti džungle in življenje domačinov ob reki. Zjutraj se bomo vkrcali na čoln in
se podali po vodah mogočne Amazonke. Prvi vrhunec dneva bo prav gotovo
opazovanje rožnatih delfinov, ki se pogosto prikažejo v bližini čolna in s svojo
igrivostjo navdušijo vsakega obiskovalca. Nato bomo doživeli naravni fenomen –
sotočje rek Rio Negro in Solimões, kjer se dve reki z različnima barvama vode (temna
in blatno rjava) srečata, a se več kilometrov ne zlijeta skupaj. Edinstven prizor, ki ga
ustvarjata različna temperatura, gostota in hitrost obeh rek. Sledil bo obisk
skupnosti plavajočih hiš, kjer bomo spoznali, kako lokalni prebivalci sobivajo z reko.
Na poti bomo obiskali tudi domorodno skupnost, kjer bomo lahko prisostvovali
ritualnemu plesu, spoznali nekaj o njihovih verovanjih, običajih in tradicionalnem
načinu življenja, ki se prenaša iz roda v rod. Popoldne nas bo pričakalo kosilo v
plavajoči restavraciji. Pozno popoldne bomo pluli skozi čudovit Ekološki park
Janauari, kjer bomo občudovali velikanske vodne lilije (vitórias-régias) – ikonične
rastline Amazonke, ki lahko prenesejo tudi težo ptice – ter raziskovali poplavljen
gozd (igapó), ki ob visoki vodi ustvarja mistično pokrajino med drevesi in vodno
gladino. Zvečer prosto. Program in ogledi se lahko spremenijo v primeru, neugodnih
vremenskih razmer (sušno obdobje). Nočitev.



Po zajtrku bomo obiskali Amazonski
muzej (MUSA), ki ponuja edinstveno
priložnost, da pragozd opazujemo z
nove perspektive in se še bolj povežemo
z neverjetno bogastvom narave, ki
obdaja Manaus. MUSA se nahaja sredi
tropskega gozda in je idealen kraj za
vse, ki želijo raziskati, kako življenje v
Amazoniji deluje v sožitju z naravo. Na
začetku nas bo pričakal 42 metrov visok
razgledni stolp, ki ponuja nepozaben
panoramski razgled na pragozd in
okolico. S tega vrha se odpira pogled, ki
ga je težko opisati – veličastno območje,
kjer se gozd razprostira do obzorja, vsak
korak pa nas vodi globlje v srce
Amazonije. Poleg razglednega stolpa
bomo raziskovali tudi interpretativne
poti, ki nas bodo popeljale skozi gozd in
nam omogočile edinstvene trenutke
opazovanja, raziskovanja in odkrivanja.
Poti nas bodo vodile mimo tropskih
dreves, ki se dvigajo nad nami, skozi
mokrišča, kjer se skrivajo skrivnostne
živali, in ob rastlinah, ki rastejo le v tem
delu sveta. MUSA ni le muzejski
kompleks – tukaj se izvajajo tudi
pomembne znanstvene raziskave. Mesto
nudi obiskovalcem možnost, da
spoznajo bogato in raznoliko floro in
favno Amazonije, ter nudijo poglobljeno
razumevanje okolja in pomena
ohranjanja tega neprecenljivega
ekosistema. Prosto popoldne za
samostojne oglede. Povratek v hotel in
nočitev.

9.DAN (29. OKTOBER): MANAUS (ZAJTRK)
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Po zajtrku se bomo poslovili od Manausa in se odpravili z transferjem do letališča,
kjer nas bo čakal polet proti eni izmed najbolj impresivnih naravnih znamenitosti na
svetu – slapovom Iguazu. Po pristanku v mestu Foz do Iguazu se bomo namestili v  
hotelu in imeli prost dan. Nočitev.

10.DAN (30. OKTOBER): MANAUS - FOZ DO IGUAÇU (ZAJTRK)

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili na celodnevni ogled slapov Iguazú iz
argentinske strani, ki ponuja edinstveno perspektivo. Sprehodili se bomo po
številnih poteh, ki omogočajo bližji pogled na slapove, ter občudovali veličastne
razglede na največji slapni sistem na svetu. Medtem ko se bomo sprehajali po poteh
v naravi, bomo opazovali ne samo slapove, temveč tudi bogato floro in favno, ki
obkroža to neverjetno območje. Najbolj impresiven del tega ogleda je gotovo
Hudičevo grlo (Garganta del Diablo), kjer slapovi padajo s strašno močjo in
ustvarjajo mistični megleni oblak. Po ogledu slapov nas čaka postanek na tromeji –
točka, kjer se stikajo meje treh držav: Brazilije, Argentine in Paragvaja. Ta
edinstvena točka nam omogoča, da si ogledamo, kako te tri države delijo mejo, in
nam ponuja priložnost za osupljive fotografije, medtem ko opazujemo, kako se tri
različne kulture stikajo na tem naravnem križišču. Zvečer se bomo vrnili v hotel, kjer
bomo imeli čas za sprostitev in pripravo na naslednje dni, ko bomo še naprej
raziskovali čudovito naravo in zgodovinske zaklade tega območja. Nočitev.

11.DAN (31. OKTOBER): FOZ DO IGUAÇU (ZAJTRK)



Po zajtrku se bomo odpravili na ogled slapov Iguazú iz brazilske strani, kjer bomo
doživeli še eno edinstveno perspektivo tega naravnega čuda. Brazilska stran ponuja
širši razgled na slapove, saj se tu nahajajo obsežni razglediščni panoramski vidiki, ki
omogočajo impresivno sliko celotnega slapu. Sprehodili se bomo po poteh z
razgledi, kjer bomo imeli priložnost občudovati moč in lepoto slapov, ki se spuščajo
v sotesko in ustvarjajo pravo naravno gledališče. Po ogledu slapov bomo imeli 2 uri
prostega časa za obisk Ciudad del Este, znanega mesta v Paragvaju, ki je popularno
zaradi svojih trgovskih centrov, nakupovalnih možnosti in izjemnih cen. Mesto
ponuja širok spekter trgovin z elektroniko, parfumerijo, oblačili, modnimi dodatki in
še mnogo več, kar je priljubljeno tako med lokalnimi prebivalci kot turisti. To bo
priložnost za nakupovanje, raziskovanje mestnih ulic in občudovanje mešanice
kultur, ki zaznamujejo to mesto- Povratek v hotel in nočitev. 

12.DAN (1. NOVEMBER): FOZ DO IGUAÇU(ZAJTRK)

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Po zajtrku se bomo odpravili proti letališču, kjer nas čaka polet v São Paulo,
največje in najbolj dinamično mesto v Braziliji. Ob prihodu v São Paulo nas bo
čakalo pravo kulinarično doživetje – obisk ene izmed najbolj znanih churrascarij,
kjer bomo uživali v bogati izbiri mesnih specialitet, postreženih na tradicionalen
način z žara. Churrascaria je priljubljena brazilska restavracija, ki ponuja različne
vrste mesa, postrežene v neomejenih količinah, skupaj s številnimi prilogami in
solatami – popoln način za okusiti lokalno kulinariko. Po kosilu se bomo podali na
sprehod po Avenida Paulista, eni izmed najbolj znanih in pomembnih avenij v São
Paulu. Avenida Paulista je pravi utrip mesta, kjer se prepletajo moderne poslovne
stavbe, kulturne ustanove, muzeji in umetniške galerije. Sprehodili se bomo mimo
nekaterih ključnih znamenitosti, kot so MASP (Muzej umetnosti São Paulo) in druge
arhitekturne mojstrovine. Prosto popoldne. Zvečer povratek v hotel in nočitev.

13.DAN (2. NOVEMBER): FOZ DO IGUAÇU - SÃO PAULO (ZAJTRK, KOSILO)



Dan bomo začeli z vodenim ogledom zgodovinskega središča São Paula, kjer bomo
raziskovali ključne mestne znamenitosti, ki pričajo o bogati zgodovini mesta. Ogled
bo vključeval obisk Pátio do Colégio, kraja, kjer je bilo leta 1554 ustanovljeno mesto
São Paulo, pa tudi katedrale Sé, ena največjih in najbolj prepoznavnih cerkva v
Braziliji. Obiskali bomo tudi Most dos Tabuões in Mercado Municipal, kjer se bomo
potopili v lokalni utrip, ki ponuja zgodovinske in kulturne vpoglede v življenje tega
živahnega mesta. Po ogledu boste imeli prosti čas, da se sprehodite po središču
mesta, raziskujete trgovine, uživate v kavi ali preprosto občudujete mestno življenje.
To bo priložnost, da uživate v prostem času po svoji izbiri in se podate na
raziskovanje São Paula v lastnem ritmu. Kasneje sledi transfer do letališča in polet
proti Trstu. 

14.DAN (3. NOVEMBER):  SÃO PAULO - TRST (ZAJTRK, OBROKI NA LETALU)

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

14.DAN (4. NOVEMBER):  PRIHOD DOMOV

Prihod v Trst in konec potovanja. 



CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: 4.985 EUR po osebi
PRIJAVNINA: 2.390,00 EUR na osebo + zavarovanje rizko
odpovedi (v primeru, da zavarovanje želite)
Prijave za potovanje sprejemamo do 21.9.2025
Skupina bo štela okoli 10 potnikov - mesta so omejena. 
Prijave na: info@interconti.si

Cena vključuje: letalske vozovnice Trst – Rio de Janeiro – Salvador – Manaus – Iguazu
– Sao Paulo – Trst + 23 kg prtljaga, slovensko vodenje, 4x nočitev v Rio de Janeiro z
zajtrkom (hotel 4*), 2x nočitev v Salvadorju z zajtrkom (hotel 4*), 3x nočitev z
zajtrkom v Manausu (hotel 4*), 3x nočitev v Foz do Iguazu z zajtrkom ( hotel 4*), 1x
nočitev z zajtrkom v Sao Paulu (hotel 4*), vstopnine: (Botanični vrt, Corcovado, Pao de
Azucar, muzej prihodnosti, oglede v Amazoniji, Slapovi Iguazu), 1x kosilo v Rio de
Janeiru, Salvadorju, Sao Paulu in Manausu.                
Cena ne vključuje: vsega kar ni napisano pod cena vključuje, pijače pri kosilu, napitnin
za lokalne vodiče, krajših transferjev, po koncu dnevnega programa 
Doplačila: enoposteljna soba 660.-Eur, predstava karneval v Rio de Janeiru: od 85.-
EUR dalje (odvisno od razpoložljivosti), polet s helikopterjem nad slapovi Iguazu cca
100.-Eur, izlet s čolnom pod slapode Iguazu cca 70.-EUR
Opomba: V primeru neugodnih vremenskih razmer (na primer v času sušnega
obdobja) si pridružujemo pravico do spremembe načrta potovanja in izvedbe ogledov
v Amazoniji. 
VIZUM: Vizum za Brazilijo ni potreben. Potrebujemo vsaj še 6 mesecev veljaven potni
list od konca potovanja.
CEPLJENJA: Cepljenje proti rumeni mrzlici sicer ni obvezno, vendar se priporoča. Za
več informacij in nasvetov glede tega ter drugih morebitnih cepljenj ali zaščite zdravja
se lahko obrnete na najbližji Zavod za zdravstveno varstvo..

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI: Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja zdravstvenega
stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja zavarovanja znaša odbitna
franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po splošnih pogojih agencije Interconti
d.o.o., ki jih najdete na spletni strani: .http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/brazilija   

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462
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